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Association des Lesbiennes et Gays du Quai d’Orsay

· Association LGBT des agents du Ministère des Affaires étrangères

et européennes et de leurs ami(e)s -

www.algo.asso.fr

Assemblée générale du 17 octobre 2012
RAPPORT MORAL année 2011-2012
A- Les activités internes

Le bureau du CA s’est réuni plusieurs fois, en général en vue de préparer nos actions et/ou activités. L’activité de l’Association a été maintenue grâce à la bonne volonté de son président, de son trésorier et de Jean-Luc suivant le volet Homoboulot et les réunions au ministère des droits de la femme .Nous nous sommes rencontrés sur le site de la Convention à la salle de réunion des associations sur le site Convention mais aussi pendant la pause déjeuner.

Les manifestations
Nous tentons d’être présents au niveau des restaurants du MAEE à l'occasion du 1er décembre à la cantine de Convention ), La forte mobilisation du bureau (Jean-Luc B. et Laurent L.) a contribué à notre présence sur le sites de la Convention. La participation ARCAT SIDA nous a permis de déposer des sets de table aux couleurs chatoyantes à chaque place de la cantine avec des flyers de notre association. Notre table de présentation était bien fournie (notamment brochures pour les adolescents) grâce à une commande que nous avions préalablement effectué auprès du kiosque SIDA le don de préservatifs par l’ARS. Des affiches à l’entrée de la rue de Javel et du Quai d’Orsay et autour  des stands rappelaient les mérites de la prévention et les méfaits de la stigmatisation des personnes touchées par le VIH.

Nous avons été présent le 17 mai (journée mondiale de lutte contre l’homophobie et la transphobie : IDAHO ) au Quai d’Orsay. En effet, l’Ambassadeur aux droits de l’Homme a convié l’association à un petit déjeuner sur l’évolution des droits LGBT  dans les pays du Printemps arabe. Le constat est terrible, les témoignages des responsables tunisiens, algériens, égyptiens relatent d’une stigmatisation croissante avec l’entrée aux gouvernements d’autorités religieuses. Le ministre tunisien des droits de l’Homme se montrait très « tolérant » sous la condition que les personnes LGBT suivent un traitement médical pour modifier leurs pratiques sexuelles. ALGO a rappelé, devant un parterre de diplomates étrangers en résidence à Paris, son soutien aux associations LGBT de cette région en indiquant que ces informations sont importantes pour nos agents désirant travailler dans ces pays 
Egalement, à l’invitation de la direction AME, ALGO a participé à une rencontre avec Mariela CASTRO ESPIN pour faire un point sur l’action de son association « Donde te sexualidad cuenta » à Cuba en faveur des personnes LGBT. Elle fut très intéressée par notre association nous invitant à venir à La Havane le 17 mai 2012. 

Par ailleurs, l’administration nous convient aux journées d’accueils tant pour les Lauréats de concours que pour les agents de retour de postes. 

Nous préparons à nouveau  une lettre, restée au ministre d’Etat sur notre principale revendication concernant les fiches de poste. La DRH a été saisi par un Ambassadeur pour évoluer sur ce sujet. Nous avons rencontré Pauline Carmona de la DRH qui nous précisé que le projet était inscrit dans leurs réflexions. Affaire à suivre !!!
La Convivialité
Nous avons poursuivi l’action en proposant des rencontres  dîner une fois par mois (une dizaines de participants)  dans différents restaurants parisiens. Par ailleurs, nous avons organisé un déjeuner à la cantine pour marquer la présence de l’association.

Les rencontres formelles avec les autres associations du MAE (participation à la journée de la femme) ont été moins nombreuses cette année, mais le lien se maintient du fait de nos participations aux journées d’accueil de la DRH.
B/ Les activités externes
1er décembre: manifestation avec l'inter-LGBT et le mot d'ordre : « accès universel et Droits de l’Homme»

 Avril : Salon des associations LGBT

Faute de volontaires et de l’absence des membres du bureau, nous étions inscrits à ce salon mais n’étions pas présents avec les collègues de Homoboulot.
 Juin: La Marche des Fierté de Paris -30  juin 2012
ALGO était présente à la marche avec la participation de son Président avec les associations de Homoboulot. Un retard au moment de l’inscription à la marche nous a pas permis de figurer dans la liste des associations.
L'adhésion d'ALGO à l'inter LGBT et au collectif Homoboulot implique également la participation à des réunions et des projets.

Homoboulot: 

